Erfolgreicher Saisonstart für Georgsheiler Leichtathleten

Leichtathletik: 12 Siege bei der Bahneröffnung in Wehdel

Die harte Trainingsarbeit in den Wochen nach der Hallensaison trägt für die Leistungsgruppe der Georgsheiler Leichtathleten erste Früchte: 12 Siege, zahlreiche persönliche Bestleistungen und erfüllte Qualifikationsleistungen für die kommenden Meisterschaftstermine waren die Ausbeute bei der überaus gut besuchten Bahneröffnung des TSV Wehdel.

Klasseleistungen lieferten dabei vor allem die Hürdensprinterinnen ab. In derAltersklasse W14 flog Jennifer Lieder mit Bilderbuchtechnik über den 80-m-Hürdenwald und blieb mit 12,85 sec als einzige Läuferin unter der 13-sec-Marke. Dahinter gingen auch die weiteren Treppchenplätze die Georgsheiler: Mit 13,26 sec bzw.13,76 sec unterstrichen Maja Hiller (2.), und Marina Picksak (3.) die Dominanz der Südbrookmerländer in dieser Disziplin.

Fast das gleiche Bild gab es in der Altersklasse U18 über die 100-m-Hürdendistanz. Hier lieferten sich Josephine Bamezon und Anna Bolk ein Kopf an Kopf-Rennen, das am Ende Bamezon in 15,27 sec knapp vor Bolk in ebenfalls ausgezeichneten 15,39 sec für sich entscheiden konnte. Auch hier landete mit Jana van Hove ebenfalls eine Teamkameradin auf dem dritten Rang, obwohl die Mehrkämpferin an der neunten Hürde ins Straucheln geriet und so mit 17,40 sec eine wesentlich bessere Zeit verpasste.

Starke Zeiten erreichten die Georgsheiler Athleten auch im Sprint.

In ihrem ersten Rennen über diese Distanz erreichte Marina Picksak (W14) als Siegerin über 100 m ansprechende 13,62 sec und zeigte, dass sie die Umstellung von der 75-m-Strecke schon gut bewältigt hat. Stark verbessert präentierte sich hier Freya Ihnen (W15), die in 13,47 sec (4.) ihre Vorjahresleistung gleich um über eine halbe Sekunde verbesserte.

In der U18 sprintete Josephine Bamezon mit persönlichem Rekord in 12,80 sec allen davon, aber auch Anna Bolk konnte sich als Zweite in 13,11 sec über eine neue Bestzeit freuen und in der Klasse U20 erreichte Daniela Theessen ohne Konkurrenz 13,37 sec. 

Bitterer Wermutstropfen: Beim Einspringen für den anschließenden Weitsprung zog sich Bamezon eine schmerzhafte Fußverletzung zu. 

In den Sprüngen überzeugte U18-Athletin Pia Werner. Im Hochsprung hatte Werner mit ihrer Siegeshöhe von 1,55 einen vielversprechenden Saisoneinstand und gewann zudem noch den Weitsprung mit 4,75 m. Dabei  dürfte es hier - unter dem jetzt anlaufenden Freilufttraining - weitere Steigerungen geben. Gleiches gilt auch für die Georgsheiler Nachwuchsathleten der U16-Klasse: Bei den W14 belegte Marina Picksak mit 4,58 m weitengleich mit der Siegerin (es entscheidet dann der zweitbeste Versuch) Rang 2, aber auch Jennifer Lieder lag mit 4,49 m als Vierte nicht weit zurück. Im Hochsprung verfehlte Jana Wübbena (W14) nur knapp ihre Bestleistung, erkämpfte aber mit überfloppten 1,40 m Rang 3.

Auch bei den Werfern war auf die starken Georgsheiler Verlass. Gleich 3 Siege konnte dabei Ole Bergmann (U18) für sich verbuchen. Besonders mit seinem Debut mit dem 700 g-Speer zeigte er sich zufrieden, denn mit 46,86 m übertraf er sogar seines Vorjahresweite mit dem leichteren Gerät. Leider verwandelte ein anschließender Gewitterschauer die Wurfringe in 

seifige Rutschbahnen, so dass an Bestleistungen nicht mehr zu denken war. Dennoch reichten Bergmann 12,97 m mit der Kugel und 38,10 m mit dem Diskus zum sicheren Sieg.

In der gleichen Altersklasse hatte auch Lea Behrensdorf mit ihrem Sieg im Kugelstoßen (11,71 m) und einem zweiten Platz im Speerwurf (36,16 m) einen ansprechenden Saisoneinstand. Gleiches gilt auch für Nele Saathoff (W15): Nach ihrem Sieg im Kugelstoßen mit neuer Bestleistung (10,57 m) erreichte sie mit dem Diskus, mit dem sie sich erst seit wenigen Wochen beschäftigt gute 28,38 m und ebenso Rang 2 wie mit ihrem Speerwurf von 26,48 m.
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