Ostfrieslandmeisterschaften in Leer

Leichtathletik:

Georgsheiler Nachwuchsathleten holen 12 Titel

Kopf an Kopf-Rennen von Maja Hiller und JenniferLieder über die Hürden 

Bei den Ostfriesischen Meisterschaften in den Altersklassen U16 und U14 sahnten die Athleten vom SV Georgsheil so richtig ab. Allein 12 Titel gingen an die Südbrookmerländer, viele persönliche Rekorde wurden aufgestellt und einige ganz hochkarätige Leistungen waren auch dabei. Der überwiegende Teil dieser Titelflut ging allerdings auf das Konto der überragenden Schülerinnen in der Altersklasse U 16, während die Südbrookmerländer bei den jüngeren Aktiven nicht über eine derartig große Anzahl talentierter Nachwuchsathleten verfügen. Gut in Szene setzten sich bei den Youngstern der U14-Klassen aber Antonia Fulfs und Till Werner. Fulfs (W 13) steigerte sich als Ostfrieslandmeisterin über die 60-m-Hürdenstrecke auf 10,90 sec und Werner (M 13) schraubte seine persönliche Bestleistung im Hochsprung gleich um 5 cm auf ausgezeichnete 1,50 m. Die Titelsammlung der jüngeren Aktiven ergänzte Gabriel Bamezon mit Siegen über die 75-m-Sprintstrecke (10,45 sec) und im Kugelstoßen (8,92 m)

Erfolgreichster Titelhamster der Georgsheiler war bei den W 14-Schülerinnen Marina Picksak. Die schnelle Sprinterin gewann nicht nur den 100-m-Lauf mit großem Vorsprung und neuer persönlicher Bestzeit von 13,31 sec sondern entschied mit 4,67 m auch den Weitsprung und mit 9,44 m das Kugelstoßen für sich. Vorher hatte die vielseitige Athletin bereits am souveränen Erfolg der 4 x 100 m-Staffel mitgewirkt. Nach 52,73 sec war das Georgsheiler Quartett im Ziel. Jennifer Lieder legte als Startläuferin den Grundstein, Rena Schön übernahm mit einem couragierten Sprint auf der Gegengeraden, wechselte dann zu Maja Hiller, die den komfortablen Vorsprung in der Kurve noch vergrößerte und dann an Schlussläuferin Picksak übergab, die mit über 9 Sekunden Vorsprung die Ziellinie überquerte.

Ein Highlight der Veranstaltung war sicherlich das 80-m-Hürdenrennen der W14, das von Platz 1 - 5 zu einer rein Georgsheiler Angelegenheit wurde. Die elegante Technikerin Jennifer Lieder lag lange Zeit vorn, aber in einem Wimpernschlagfinale wurde sie von ihrer kampfstarken Vereinskameradin Maja Hiller im Ziel noch abgefangen. Hochkarätig die Zeiten der beiden: 12,48 sec bedeuteten für Hiller die Norm für den Niedersächischen E-Kader, mit 12,52 sec lag Lieder nur hauchdünn zurück. Die DM-Qualifikationsnorm für die 15-jährigen liegt bei 12,20 sec. Somit haben beide Georgsheiler Athletinnen im nächsten Jahr reelle Chancen, sich ein Ticket für ihre ersten "Deutschen" zu sichern. Aber auch dahinter konnten sich die Leistungen sehen lassen: Marina Picksak (13,19 sec), Jana Wübbena (13,35 sec) und Rena Schön (13,65 sec) belegten in dieser Folge die Plätze 3 bis 5. 

In der W 15 kam Nele Saathoff gegen schwache Konkurrenz zu leichten Siegen: 13,62 sec über 100 m, 4,20 m im Weitsprung und 10,06 m mit der Kugel reichten jeweils zum Titelgewinn.
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