Maja Hiller über die Hürden ganz vorn

Leichtathletik/Gladbeck: Georgsheiler mit starken Leistungen beim Borsig-Meeting

Dass die Leichtathleten vom SV Georgsheil auch überregional mithalten können, bewiesen die Südbrookmerländer beim traditionellen Borsig-Meeting in Gladbeck. Achtmal durften die Springer und Werfer aus dem Dorfverein aufs Treppchen klettern, einmal sogar auf den höchsten Podestplatz. Dabei mussten sie sich in den meisten Fällen mit der starkem Konkurrenz aus den zahlreich vertretenen Großvereinen wie dem TV Wattenscheid, der LG Olympia Dortmund oder dem USC Bochum auseinandersetzen. Und wieder einmal zeigten vor allem die Georgsheiler Hürdensprinterinnen ihre besondere Klasse. Allen voran in der Altersklasse W 14 Maja Hiller und Jennifer Lieder. An ihrem 14 Geburtstag stürmte Hiller im dritten von vier Zeitläufen unaufhaltsam zum Sieg und überwand dabei in neuer Bestzeit von 12,44 sec die 8 Hindernisse auf der 80-m-Distanz. Hinter Alina Arenz vom Weseler TV (12,50 sec) erkämpfte Jennifer Lieder im vierten Zeitlauf bei leicht schlechteren Windverhältnissen in ebenfalls ausgezeichneten 12,61 sec Rang 3. Beide Athletinnen festigen damit ihre derzeitige Sonderstellung in der Niedersächsischen Bestenliste: Hiller Rang 1, Lieder Rang 2. Aber auch in der Klasse U18 nutzten die Georgsheiler Mehrkämpferinnen Josephine Bamezon, Anna Bolk und Pia Werner die optimalen Witterungsbedingungen zu guten Resultaten über die mit 10 Hürden gespickte 100-m-Distanz. Mit ihrem Vorlaufsieg in 15,27 sec (Bestzeit eingestellt) qualifizierte sich Bamezon ebenso fürs Finale wie Anna Bolk in ebenfalls ausgezeichneten 15,50 sec. Aber auch Werner durfte mit ihren 15,81 sec im Hinblick auf die anstehenden Mehrkämpfe zufrieden sein. Im abendlichen Endlauf gelangen nach dem kräftezehrenden Wettkampftag aber keine weiteren Steigerungen mehr: Zeitgleich in 15,51 sec belegten Bamezon und Bolk die Plätze 5 und 6. 

Bereits vorher bestritten Bamezon und Werner gemeinsam mit großem Einsatz den Hochsprungwettbewerb. Beide überquerten in einem spannenden Wettkampf in glühender Mittagshitze mit 1,60 m eine neue persönliche Bestmarke und belegten höhengleich den dritten Platz. Dahinter ordnete sich mit Jana van Hove, die leicht angeschlagen 1,55 m übersprang eine weitere Georgsheiler Mehrkämpferin ein. In dieser Diziplin gelang bei den jüngeren Athleten Jana Wübbena (W14) mit 1,45 m die Qualifikation für die Niedersächsischen Titelkämpfe.

Neue Bestzeiten gab es auch in den Sprints, wenngleich es gegen die Kurzstreckenspezialisten von Wattenscheid und Co nicht für die Finals reichte. In 12,94 sec blieb Bolk erstmals unter 13 Sekunden, während Bamezon in 12,84 sec im gewohnten Rahmen lief. Dafür drückte Freya Ihnen (W15) als jüngste Teilnehmerin der U18 ihre bisherige Marke gleich um 4 Zehntel auf 13,03 sec und Marina Picksak (W14) bestätigte bei leichtem Gegenwind in 13,37 sec ihre bisherigen Resultate.

Bei den Werfern zeigte sich erneut Ole Bergmann (U18) von seiner besten Seite. Vor allem mit dem Speer kommt der vielseitige Athlet immer besser zurecht. In Gladbeck fügte er seinen kürzlich erzielten 48,13 m einen guten Meter hinzu und ließ das 700 g schwere Gerät auf die neue Bestmarke von 49,32 m segeln. Das reichte ebenso für Platz 3 wie seine 13,76 m mit der Kugel, gleichfalls neuer Hausrekord. Mit diesem Gerät überzeugte auch Lea Behrensdorf (ebenfalls U18). Ihre Kugel flog auf 11,99 m und damit verfehlte sie gegen sehr starke Konkuurenz als Vierte nur knapp das Treppchen.
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