Georgsheiler Nachwuchs probte den Mehrkampf

Leichtathletik: Marie Lengert im Hochsprung stark verbessert

Um Wettbewerbserfahrungen für die kommenden Mehrkämpfe zu sammeln, ergriffen drei Nachwuchsathleten vom SV Georgsheil die Möglichkeit, außer Konkurrenz bei den Oldenburger Regionsmeisterschaften in den Blockwettkämpfen zu starten.

Im Block Sprint/ Sprung überraschte dabei Marie Lengert (W15) besonders im Hochsprung. 1,56 überwand die vielseitige Leichtathletin und verbesserte ihre bisherige Top-Marke gleich um 7 cm. Mit ausgeglichenen Leistungen in den übrigen Disziplinen sammelte Lengert 2439 Punkte und schob sich damit auf den 5.Platz in der aktuellen Niedersächsischen Bestenliste. Überzeugend in diesem Mehrkampf auch die gleichmäßige Leistung von Till Werner (M14), der vor allem mit einer starken Sprintleistung (12,86 sec über 100 m) glänzte. Lediglich im Hochsprung lief es nicht nach Wunsch: Diesmal war nach übersprungenen 1,50 m Schluss.Trotzdem bedeuten 2437 Mehrkampfpunkte derzeit Rang 4 im Landesvergleich.

Im Block Wurf haderte W15-Athletin Marina Picksak mit technischen Problemen beim Weitsprung und so standen nach den drei im Mehrkampf verfügbaren Versuchen lediglich 4,02 m für die SVG-Athletin auf der Liste. Stark hingegen die neue Bestleistung mit dem Diskus: 26,84 m brachten ordentlich Punkte ebenso wie die gewohnt soliden Leistungen in den Sprints und so belegt die Georgsheilerin mit 2401 Zählern aktuell den zweiten Rang in Niedersachsen.
Ergebnisse:
Block Sprint/ Sprung (100 m, 80 m-Hürden, Weitsprung, Hochsprung, Speerwurf)

W15

Lengert, Marie

2.439 Punkte. 
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M14

Werner, Till 
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Block Wurf 

(100 m, 80 m-Hürden, Weitsprung,Kugelstoßen,Diskuswerfen)

W15

Picksak, Marina 
2.401 Punkte. 
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